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ذرباره بررسی مجدد قانون حجاب چیز جدیدی در دستور کار نیست؛ برخی مفاد قانون حجاب می توانست تبعات اجتماعی

سنگینی داشته باشد| امیدواریم شاهد گسترش رفع فیلترینگ باشیم| با پیوستن به FATF دست سرمایه گذاران را باز می‌کنیم.
 
مواضع دولت درباره انتقال پایتخت به مکران اعلام شد؛ 

فاطمه مهاجرانی سخنگوی دولت در نشست خبری خود اظهار کرد:

سال ۲۰۲۴  پر خونریزی بود، امیدوارم در سال جدید جهان شاهد صلح و مهربانی باشد.

به گزارش اسپادانا خبر، وی ادامه داد:

در روزهای گذشته با حمایت سران قوا شاهد بودیم که فیلترینگ از دو سکو رفع شد و امیدواریم شاهد گسترش این موضوع
باشیم. 

مهاجرانی درباره علت افزایش ارز و برنامه دولت برای کاهش قیمت ارز خاطرنشان کرد:

نرخ ارز تابع مسائل مختلف است که برخی مربوط به داخل و برخی مربوط به خارج کشور است. تقاضای القایی موجب
افزایش نرخ ارز می شود. دلیل افزایش اخیر نرخ ارز سال نوی مسیحی، افزایش سفرها و خرید و واردات کالا و درخواست

ارز بود که معمولا در این ایام  بیشتر می شود. هیجانات داخل بازار ارز هم دلیل دیگر بود. تلاش دولت این است که تقویت تاب
آوری ایجاد کند و الان ارز به  کانال زیر ۸۰ هزار تومان وارد شده است. مدیریت عرضه ارز و ثبات ارزی از وظایف بانک مرکزی

است که اکنون شرایط بهتر شده و امیدوارم بهتر هم شود.

سخنگوی دولت همچنین در پاسخ به پرسشی درباره بررسی مجدد fatf و اقدامات آمریکا گفت:

سی اف تی و پالرمو قرار است مجدد در مجمع تشخیص مصلحت نظام بررسی شود. تلاش می کنیم با پیوستن به fatf دست
سرمایه گذاران را باز کنیم و این مسیر هموار شود البته این مسیر طولانی است ولی امیدوارم با تسلط نگاه منافع ملی،

مسیری برویم که شاهد دستاورد برای مردم باشیم.

مهاجرانی درباره قانون حجاب تصریح کرد:

درباره قانون حجاب و عفاف، نظر نهادها از نظر شخصی اولی است. دو بار این قانون در نهادهای ذی‌ربط به تعویق افتاده
است. برخی مفاد این قانون خیلی تبعات اجتماعی سنگینی می توانست داشته باشد. حجاب امری تربیتی است. زنان ایرانی

به زیست عفیفانه پایبند هستند. در خصوص بررسی مجدد قانون عفاف و حجاب چیز جدیدی در دستور کار نیست. البته اقدامات
کارشناسی در معاونت حقوقی انجام شده ولی تا رسیدن به قانون جدید زمان می برد.

وی در خصوص ادعای یک نماینده مجلس مبنی بر کنار گذاشته شدن کارشناسان از شرکت های دولتی گفت:
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انتصاب ها بر مبنای قوانین و شایستگی هاست و دولت عهد برادری با کسی نبسته و تمرکز بر حل مسائل مردم اهمیت دارد.
رئیس جمهور تاکید دارد که شرکت ها باید سودآور باشند بنابراین افراد شایسته باید در شرکت های دولتی حضور داشته باشند.

حتی افراد همسو با دولت باید شایسته باشند و عملکرد مناسبی داشته باشند. ما در انتصاب ها بر اساس شایسته سالاری و
قوانین عمل خواهیم کرد.

مهاجرانی درباره مشکل کامیون‌داران در ترکیه افزود:

هیاتی در راه  ترکیه بوده تا مشکل بررسی شود و شاید در چند ساعت آینده این مشکل حل شود، این مسائل قابل حل خواهد
بود.

وی در خصوص برنامه دولت برای مسکن ملی گفت:

مسکن یکی از موضوعاتی است که برای دولت و مردم اولویت دارد. حل مشکل مسکن در دستور کار دولت است. مسکن
ملی متوقف نشده است. دیشب جلسه ای در بانک مرکزی با حضور وزیر مسکن و روسای بانک ها برگزار شد. اصل مشکل
این است که وام پرداخت نشده نه اینکه بانک ها برای پرداخت وام سرپیچی کرده باشند، بلکه در این زمینه ادله ای دارند که

باید شنیده شود و باید راهی پیدا کنیم تا کسی مخصوصا  مردم متضرر نشوند، این مساله حتما حل خواهد شد.

مهاجرانی در پاسخ به پرسشی درباره کاهش درآمدهای ارزی کشور و اینکه این مساله ارتباطی به افزایش قیمت ارز
دارد افزود:

تولید نفت کاهش پیدا نکرده است. مدیریت قیمت ارز در حال انجام است و قیمت ارز به تولید نفت ربطی ندارد. تصمیم گیری
درباره بازار ارز ترجیحی، سال نو مسیحی و افزایش تقاضا برای ارز و انتظارات القایی و همچنین عوامل خارجی موجب

افزایش قیمت ارز شد.

وی درباره احتمال مذاکره ایران درباره مسائل هسته ای با آمریکا، تصریح کرد:

سیاست خارجی ایران بر مبنای عزت، حکمت و مصلحت است. طبق گفته وزیر خارجه آمادگی مذاکره برای رفع تحریم ها و
مساله هسته ای با قدرت های جهانی وجود دارد ولی آمریکا  برجام را ترک کرد. ما حسن نیت خود را بارها ثابت کرده ایم.

وی در خصوص دلیل بازداشت خبرنگار ایتالیایی، بیان کرد:

با درایتی که از قوه قضائیه می بینیم امیدوارم مشکل او حل شود. موضوع تلافی جویانه ای در کار نیست، این بازداشت به
سایر مسائل ربطی ندارد.

سخنگوی دولت درباره برنامه دولت برای اجرای طرح کالابرگ الکترونیکی خاطرنشان کرد:

طبق برنامه هفتم توسعه دولت مکلف است برای حفظ معیشت مردم برنامه ریزی کند و طرح کالابرگ الکترونیکی را اجرا
کند. کارهای جدی در این زمینه شده و به گروه های آسیب پذیر توجه شده است. توجه به معیشت مردم در دستور کار دولت

است و کالابرگ الکترونیک در وزارت تعاون در حال پیگیری است و امیدواریم در موعد مقرر اجرایی شود.

وی درباره برنامه دولت برای توقف از مهاجرت به تهران، گفت:

باید رویکردهای سلبی و ایجابی را مدیرت کنیم. اگر اقتصاد مناطق کم برخوردار تقویت شود، از مهاجرت به شهرهای بزرگ
کاسته می شود. به جای راهکارهای سلبی باید دنبال راهکاری ایجابی باشیم و اقتصاد مناطق محروم تقویت شود تا حتی

مهاجرت معکوس شود. همچنین باید مراکز فرهنگی، اجتماعی و ورزشی در مناطق کم برخوردار ایجاد شود. زیست شهرهای
کوچک و روستا باید اصلاح شود.

مهاجرانی درباره تاثیر عدم پذیرش fatf و رفع نشدن تحریم ها بر وضعیت معیشتی مردم گفت:

اگر بگوییم تحریم ها هیچ اثری ندارد، پرده پوشی می کنیم و کار درستی نیست و خود مردم متوجه تاثیر تحریم ها هستند. ما
برای رفع تحریم ها تلاش می کنیم. اگر fatf را نپذیریم، مراودات ما حتی با کشورهای دوست دچار خدشه می شود. ما درباره

هر دو موضوع در حال پیگیری هستیم.

سخنگوی دولت همچنین درباره رویکرد دولت در خصوص روی کار آمدن ترامپ در آمریکا گفت:

ما از پیش روی کار آمدن ترامپ، مسائل را در دولت بررسی کرده ایم. برنامه ریزی های خود را انجام داده و همه سناریوها را
تهیه کرده ایم. دولت در این زمینه دچار بلاتکلیفی نیست بلکه در اوج فعالیت است.

مهاجرانی همچنین درباره بسته شدن دلیل درگاه های رمز ارزها تصریح کرد:
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بانک مرکزی اعلام کرده درگاه های رمز ارز بسته نیست و تنها درگاه خرید از سوی بانک مرکزی بسته شده است.

مهاجرانی درباره احتمال استیضاح وزیر اقتصاد گفت:

استیضاح فرصتی برای دولت و همچنین حقی برای نمایندگان مجلس شورای اسلامی است.

مهاجرانی درخصوص افزایش ظرفیت نصب شده تولید برق تجدید پذیر در دولت چهاردهم اظهار کرد:

آن چیزی که دولت مشخصا در سیاست‌های خودش در حوزه انرژی دنبال میکند متنوع سازی سبد انرژی از طرف عرضه و نیز
بهبود فرهنگ و کاهش مصرف است، البته نه فقط با فشار بر مردم که لزوماً شما کمتر مصرف کنید. این موضوع، موضوع

مهمی است ولی اصلاح محصولاتی که مردم مصرف می‌کنند نیز باید در دستور کار قرار بگیرد به طور مثال اگر که ما بخاری‌
داریم که  میزان بازدهی آن پایین است، این تقصیر مردم نیست. من تأکید کنم ما بار بیش از حد روی دوش مردم نگذاریم که

مردم زیادتر مصرف میکنند، یک مقدار آن به جهت ارزان بودن انرژی در کشور ماست که در سنوات گذشته به عنوان رویه
پذیرفته شده‌ای هست که معمولاً بیشتر مصرف میشود، اما بخشی از موضوع هم واقعا به خاطر در واقع استاندارد نبودن یا

پر مصرف بودن وسایل خریداری شده است. در سیاست‌های حوزه سمت عرضه، تنوع سبد انرژی شامل افزایش تولید و افزایش
تولید انرژی‌های خورشیدی در دستور کار است و با کارگروه ویژه‌ای که با دستور رئیس جمهور شکل گرفته زیر ساخت های
لازم اعم از ثبت سفارش ها برای ایجاد زیست بومی که بتواند همه نیازها را اعم از تجهیزات و مجوزهایی که لازم دارند مثلا

می‌خواهند به آنها زمین تخصیص داده شود، بررسی می شود. این کارگروه شامل تعدادی از وزراست که مشخصاً با این قضیه
مرتبط می شوند؛ مثل وزیر صنعت معدن تجارت در راستای ثبت سفارش، وزیر جهاد کشاورزی در مورد اراضی و رئیس

سازمان حفاظت از محیط زیست در مورد نگرانی‌هایی که روی اراضی حفاظت شده دارند و رئیس سازمان برنامه و بودجه و
وزیر نیرو به عنوان متولی اصلی در راستای انرژی خورشیدی. مسیر شروع شده و امیدوار هستیم ان شاءاالله ۳۰ هزار مگاواتی

که دستور رئیس جمهور است را بتوانیم زودتر محقق کنیم.

مهاجرانی درباره انتقال پایتخت گفت:

موضوع انتقال پایتخت موضوع جدیدی نیست بلکه بیش از سه دهه است که راجع به انتقال پایتخت صحبت می‌شود. ظرفیت‌های
زیستی هر منطقه نشان میدهد که چقدر می شود روی این منطقه برای گسترش فعالیت‌ها تمرکز کرد. به هر حال استان تهران
به جهت افزایش جمعیت، نگرانی هایی  از منظر ظرفیت های زیستی مثل آب دارد و سالهاست شما بیلبورد تهران شهر حساس

به آب را دیده اید. دو شورا هم تشکیل شده است. یک شورا که مشکلات پایتخت را بررسی می کند و شورایی هم درباره
اقتصاد دریامحور کار می‌کند البته به ظرفیت‌هایی در منطقه مکران نیاز هست به همین جهت ما از همین جا اعلام می‌کنیم که
از همه دانشگاهیان، نخبگان و خبرگان اعم از نیروهای مهندسی یا جامعه شناسی یا اقتصاددانان کمک می گیریم. فعلا در واقع

داریم درباره  این مساله کار می‌کنیم تا  بتوانیم موضوع را به سمتی ببریم که بهترین اثربخشی را داشته باشه اما موضوع انقدر
فوری نیست.

مهاجرانی در خصوص انتقاد رئیس جمهور از نحوه گزینش ها بیان کرد:

فرمان ۸ ماده ای امام خمینی و بند ۳ سیاست های کلی ابلاغی رهبری از اسناد بالادستی در زمینه گزینش است. در گزینش
نباید رفتار غیرحرفه ای داشت بلکه نیروی انسانی توانمند و شایسته و دور از تنگ نظری برای سازمان ها انتخاب کرد تا کارایی

سازمان ها را افزایش دهند.

سخنگوی دولت همچنین درباره بسته ویژه وزارت صمت برای صنایع در جهت جبران قطعی برق و گاز اظهار کرد:

در سال های گذشته با قطعی برق و گاز مواجه بودیم که این مساله برای صنعت ضرر داشته است. اشتباه است که برای قطع
نشدن برق خانگی، برق صنعت قطع شود. بسته ای جبرانی در دولت تهیه شده و در حال بررسی برای تصویب در کمیسیون

های دولت است تا مشکلات صنایع در این زمینه حل شود.

مهاجرانی درباره زمان رفع فیلترنگ از سایر سکوهای خارجی بیان کرد:

از سران قوا و سایر نهادهایی که به رفع فیلتیرنگ کمک کردند، تشکر می کنم. مسیر آغاز شده و با تمرکز بر حکمرانی در
فضای مجازی ادامه می یابد. گسترش دسترسی مردم به سکوهای ارتباطی در دستور کار قرار دارد.

وی همچنین درباره برنامه دولت برای بحران انرژی و کاهش ارزش پول ملی گفت:

رویکرد دولت در این زمینه گفتار درمانی نیست بلکه رویکرد فعل و عمل است و البته ما خوشبین هستیم ولی خوش خیال
نیستیم و این دو را از هم تفکیک می‌کنیم. خوشبینی به این معنا است که می‌دانیم موانعی وجود دارد و موانع هم موانع جدی
است، ولی در حال برطرف کردن آن هستیم. دستور رئیس جمهور برای تشکیل ۵ کارگروه برای برنامه‌های ملی که یکی از
موضوعات آن تقویت تولید است در دستور کار قرار داشته و اجرایی می‌شود و جلسات آن هم اکنون در سازمان برنامه و

بودجه برگزار می‌شود.
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مهاجرانی قطعی برق خانگی را به دلیل حمایت از تولید دانست و افزود:

در صورتی که از تولید حمایت نشود و  تولید افت کند، همان کارگر دچار مشکل بیکاری می‌شود. دولت درباره بهبود وضعیت
تولید و بهبود زیست بوم اقتصادی و صنعتی کشور برنامه‌های خیلی جدی دارد و تلاش می‌کند مشکلات را برطرف کند.
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